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み
ん
な
で
里
山
の
恵
み
を
分
か
ち
合
い
た
い

　

本
町
の
豊
か
な
自
然
を
守
り
、
宝
物
と
し
て
次
世
代
に
引
き
継
い
で
い
く

こ
と
の
で
き
る
よ
う
、「
猪
名
川
町
里
山
再
生
基
本
構
想
」
の
策
定
に
向
け
て

取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　

今
回
は
、
町
内
の
公
共
施
設
２
カ
所
に
設
置
予
定
の
薪
ス
ト
ー
ブ
・
ペ
レ

ッ
ト
ス
ト
―
ブ
の
紹
介
と
、
里
山
再
生
基
本
構
想
策
定
に
向
け
て
７
月
に
実
施

し
ま
し
た
住
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
の
概
要
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

温
風（
室
内
へ
）

ペレット

送風

燃
焼
空
気（
屋
外
へ
）

モ
デ
ル
設
置
し
ま
す

里山再生基本構想にかかる住民アンケート調査の結果（抜粋）

　

猪
名
川
町
里
山
再
生
基
本
構

想
は
、
里
山
と
し
て
の
機
能
の

回
復
と
利
活
用
を
目
的
と
し
て

い
ま
す
。

　

里
山
整
備
で
生
じ
る
伐
採
木

を
町
内
で
利
用
で
き
る
仕
組
み

を
構
築
す
る
た
め
、
今
年
度
薪

ス
ト
ー
ブ
と
ペ
レ
ッ
ト
ス
ト
ー

ブ
の
モ
デ
ル
設
置
を
し
ま
す
。

　

薪
ス
ト
ー
ブ
は
、
道
の
駅
い

な
が
わ
の
地
域
農
業
情
報
セ
ン

タ
ー
に
、
ま
た
ペ
レ
ッ
ト
ス
ト

ー
ブ
は
、
六
瀬
住
民
セ
ン
タ
ー

に
そ
れ
ぞ
れ
設
置
を
予
定
し
て

い
ま
す
。

▶
木
質（
も
く
し
つ
）ペ
レ
ッ
ト
＝

か
ん
な
屑く

ず

や
お
が
粉こ

な
ど
製
材
副

産
物
を
圧
縮
成
型
し
た
小
粒
の
固

形
燃
料
の
こ
と
で
す
。
火
力
が
強

く
、
灰
が
非
常
に
少
な
い
の
が
特

徴
で
す
。

▲薪ストーブ（イメージ）

薪
ス
ト
ー
ブ

ペ
レ
ッ
ト
ス
ト
ー
ブ

▼
対
象　

集
落
座
談
会
（
広
報
い
な
が
わ
８
月
１

日
号
１
面
参
照
）
の
開
催
地
以
外
に
お
住
ま
い
の

18
歳
以
上
の
住
民
５
０
０
人

▼
回
答
数　

１
３
１
人
（
回
収
率
：
26
・
２
％
）

問
：
あ
な
た
は
猪
名
川
町
の
里
山
の
森
林
整
備
に

つ
い
て
ど
の
よ
う
に
考
え
ま
す
か
？

設
問
：
あ
な
た
は
今
後
森
林
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

に
参
加
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
？

①
は
い
52
人
（
39
・
７
％
）
②
い
い
え
72
人

（
55
・
０
％
）
③
無
回
答
７
人
（
５
・
３
％
）

設
問
：
あ
な
た
は
里
山
オ
ー
ナ
ー
制
度
※
の
取
組

み
に
興
味
は
あ
り
ま
す
か
？

①
は
い
52
人
（
39
・
７
％
）
②
い
い
え
72
人

（
55
・
０
％
）
③
無
回
答
７
人
（
５
・
３
％
）

※
里
山
オ
ー
ナ
ー
制
度
は
、
里
山
の
賃
貸
制
度
で

す
。
オ
ー
ナ
ー
は
貴
重
な
自
然
環
境
に
直
接
触

れ
、
樹
木
の
間
伐
な
ど
を
体
験
す
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。

設
問
：
あ
な
た
は
薪
ス
ト
ー
ブ
、
ペ
レ
ッ
ト
ス
ト

ー
ブ
を
設
置
す
る
こ
と
に
興
味
は
あ
り
ま
す
か
？

①
は
い
51
人
（
38
・
９
％
）
②
い
い
え
74
人

（
56
・
５
％
）
③
無
回
答
６
人
（
４
・
６
％
）

問
：
あ
な
た
が
猪
名
川
町
の
里
山
再
生
に
求
め
る

も
の
は
あ
り
ま
す
か
？
（
複
数
回
答
）

　

猪
名
川
町
は
周
囲
を
山
で
囲
ま
れ
た
地
勢
で
あ

る
こ
と
か
ら
、
四
季
折
々
の
風
景
が
保
た
れ
て
い

る
こ
と
を
望
ま
れ
て
い
る
人
が
圧
倒
的
に
多
い
状

況
で
す
。

　

し
か
し
な
が
ら
、
山
林
が
管
理
さ
れ
て
い
な
い

こ
と
を
危
惧
さ
れ
て
い
る
人
が
多
く
、
資
源
と
し

て
の
利
活
用
や
災
害
予
防
な
ど
へ
の
意
向
も
あ

り
、
住
民
の
皆
さ
ん
か
ら
も
里
山
再
生
の
取
り
組

み
が
肝
要
で
あ
る
と
い
う
思
い
が
伺
え
ま
す
。

　

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
し
た
こ
と
が
無
か

っ
た
人
で
も
、
機
会
が
あ
れ
ば
今
後
参
加
し
て
み

た
い
と
い
う
人
が
４
割
あ
り
、
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活

動
へ
の
参
加
意
識
が
高
い
こ
と
が
伺
え
ま
す
。

　

ま
た
、
薪
や
ペ
レ
ッ
ト
ス
ト
ー
ブ
の
燃
料
は
、

間
伐
材
を
利
用
し
た
地
球
に
や
さ
し
い
暖
房
器
具

で
あ
る
こ
と
か
ら
、
里
山
再
生
の
一
環
と
し
て
、

町
が
そ
の
設
置
に
助
成
金
を
出
し
て
促
進
を
行
う

こ
と
が
望
ま
し
い
と
い
う
意
見
も
あ
り
ま
し
た
。

※
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
の
全
容
に
つ
い
て
は
、

町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い
ま
す
の
で
、
ご

覧
く
だ
さ
い
。

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
に
つ
い
て
（
総
括
）

① 

景
観

② 

癒
し
の
場

③ 

プ
レ
イ
ゾ
ー
ン

④ 

林
業
起
こ
し

⑤ 

鳥
獣
害
対
策

⑥ 

災
害
予
防

⑦ 

水
源
涵
養

⑧ 

資
源
利
活
用

⑨ 

そ
の
他

⑩ 

無
回
答

72.5%

62.6%

30.5%
22.9%

23.7%

38.9%
34.4%

43.5%

1.5%
4.6%

里山再生に求めるもの

か
ん
よ
う

森林整備について

手入れが必要（68％）

手入れするほうが良い（19％）

手入れしなくても良い（7％）

森林整備すべきでない（0％）

その他（5％）

無回答（1％）

68%

19%

7%
5%

68%

19%

7%
5%

0% 1%

▶
ペ
レ
ッ
ト
ス
ト
ー
ブ
（
イ
メ
ー
ジ
）

鈴木　潔さん
（兵庫県オーケストラ協議会会長）

～音楽で
　潤いのある人生を～

参加者募集

　

今
回
は
、男
女
共
同
参
画
グ
ル
ー
プ
「
い
き
生
き
ラ
イ
フ
」

が
開
催
し
ま
す
。

♪
と　

き　

９
月
10
日
（
土
）
午
後
２
時
～
（
同
１
時
45
分

～
受
付
）

♪
と
こ
ろ　

生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
２
階
視
聴
覚
ホ
ー
ル

♪
講　

師　

鈴
木
潔
さ
ん
（
兵
庫
県
オ
ー
ケ
ス
ト
ラ
協
議
会

会
長
・
コ
ン
ト
ラ
バ
ス
奏
者
）

♪
定　

員　

先
着
50
人

♪
参
加
費　

無
料

♪
そ
の
他　

講
演
に
加
え
、
講
師
に
よ
る
コ
ン
ト
ラ
バ
ス
の

演
奏
が
あ
り
ま
す

♪
申
込
・
問
合
せ　

参
画
協
働
課
（
☎
７
６
６
・
８
７
８
３
）

【
受
講
団
体
募
集
（
無
料
）】
長
年
の
社
会
生
活
の
中
で

培
わ
れ
た
豊
富
な
知
識
や
技
能
を
持
っ
た
人
の
話
を
聴
い

て
み
ま
せ
ん
か
。
友
達
な
ど
グ
ル
ー
プ
が
集
ま
れ
ば
講
師

を
派
遣
し
ま
す
。
い
ろ
い
ろ
な
テ
ー
マ
を
用
意
し
て
い
ま

す
の
で
、
あ
な
た
の
聴
き
た
い
テ
ー
マ
が
き
っ
と
あ
る
は

ず
！
詳
し
く
は
、
同
課
へ
。

問
合
せ
産
業
観
光
課

☎
７
６
６
・
８
７
０
９

わたしたちのまちかど講演会第 2回


